O6sicHeHMe Ha cbRpalleHusaTa U 3Hauuth — Explication des abréviﬁi;idn

M. = MXRIKE
. = MEHH
3. JIB. = 31aTHW JieBa
nB. = nesa
CT. = CTOTHHKH
an. ¢p. = 3natHM PpaHka
¢p. dp. = Ppercru Pppanka
wB. ¢pp. = LuBeHUApPCKH PpaHKa
6p. = Opon
XU, = XHNaaH
Rrp. = KMWJIOrpamu
RJIM. = KWIIOMETpH
RB. KIM. = RBagpaTHW KWUOMETpH
OeR. = [erapH
M.? = KBaJipaTHX METpH
ou.? = KBagpaTHH AELHUMETPH
M.} = RyOM4YeCcKH METpH
JIWT. = NHTPH
K. €. = KOHCKHM CHUIH
KB. = KH/IOBaTh
KBa =— KW/IOBOJTaMMepu
K. B. 4. = KWnoBaT4yac®h

3HakbTb TOuYka (.), nocraBeHb BMECTO 4HMLIO,
foRa3Ba, 4Ye JMICBaTh HYIKHUTE CBENEHHS.

3HakbTb THpe (—), nocraBeds BMbBCTO 4HCIO,
o3HayaBa Hyna.

3HarbTb Hyna (0), nocraBens BMECTO 4MCNO, O3Ha-
yaBa BeiW4MHa, NO-MaJika OTh MOJIOBHHATa Ha CHOTBETHO
ynotpkbenara eguHuua.

OcTaBeHOTO npas3gHo nose pMbeio 4YKMeao, BB peAa
Ha cGoposers, Noka3spa, He uuciata OTb CbOTRETHATa
 KOJIOH@ He CX ENHOPOAHMW, MOpaau KOeTo He MOXE /Aa
~ ce npow3sepe c6opb.

| h. = hommes
1 f. = femmes
\ Iv.-or = levas-or
Iv. = levas
st. = stotinkis
frs. fr. = francs francais
nm. = nombre
mill. = milliers
kgr. = kilogrammes &
klm. = kilomelres :
kil. carrés = kilometres carrés ¥
déc. = décares g
m? = meétres carrés
dc? = décimetres carrés
m3 = metres cubes
lit. = litres
h. p. = chevaux-vapeur
kw. = kilowats
kwa = kilowatampéres
kwh = kilowats-heures

i

Le signe point (.) a la pla
indique que les renseignements necess
Le signe tiret (—) a la pl
signe le zéro. .
Le signe zéro (0) a la pl
signe des quantités inférieures a |
numérique correspondante.
La case laissée en bl

a la ligne des totaux désigne
lonne correspondante ne sont p
de quoi on ne peut pas faire




